

# [Stojí Bill Gates za nuceným vyvlastňováním nizozemských farmářů a zabíráním půdy? \(VIDEO\)](#)

- CZ24 News | 11. července 2022

**NIZOZEMSKO: Jak možná víte, tak právě Bill Gates již nějakou dobu ve velkém odkupuje půdu zejména v USA, kde již v některých státech vlastní více než 50% zemědělské půdy. Ale tento šílenec, lačnicí po ovládnutí lidstva, se nespokojí jen s „domácí“ půdou, proto ji ve velkém nakupuje také jinde ve světě. Jisté je, že pokud chce ovládat lidstvo, nejlépe tak lze učinit právě ovládnutím produkce potravin. Jíst se totiž musí. Gatesovo laboratorní maso, laboratorní mléko nebo jeho GMO plodiny, případně saláty s patřičnou porcí „vakcíny.“ To vše je již nyní ve hře.**

Nově zjištěné indicie - zejména Gatesovo napojení na nizozemského ministra - ukazují, že by skutečně právě on mohl stát za likvidací nizozemských farmářů a vyvlastňování jejich majetku. No a samozřejmě je více než pravděpodobné, že v rámci Evropy nakonec jen u Nizozemska nezůstane...

[„Nic jako dusíková krize neexistuje. Dusík není vůbec žádný problém,“](#) řekla politická komentátorka Eva Vlaardinerbroeková [v rozhovoru s Ezrou Levantem z Rebel News](#) .

Upozornila, že Nizozemsko je jen malá země a v sousedních zemích, jako je Belgie a Německo, nejsou zatím zaváděna žádná přísná pravidla. „Nizozemská vláda tato pravidla zavádí, protože chce farmářům sebrat půdu,“ řekla Vlaardinerbroeková.

„Ministr prosazující tuto novou legislativu má švagra, který vlastní online supermarket Picnic,“ řekla. **„Hádejte, kdo loni investoval 600 milionů dolarů do Pikniku? Bill Gates. Muž, který chce, abyste jedli falešné maso.“**

To vše podle ní souvisí s Agendou 2030, Velkým resetem a Světovým ekonomickým fórem. „Je to zjevně vymyšlená krize. Nyní tyto organizace říkají: je krize a musíte najít řešení tím, že se vzdáte všech svých práv.“



*I do think all rich countries should move to **100% synthetic beef**. Eventually, that green premium is modest enough that you can sort of change the [behaviour of] people or use regulation to totally shift the demand.*



## **BILL GATES**

American Businessman  
Magnate



Gates si myslí, že bychom měli jíst jen jeho umělé maso

„Říká se, že nebudete nic vlastnit a budete šťastní, ale tito farmáři šťastní nejsou,“ zdůraznila Vlaardinerbroeková.

V neděli večer začal v distribučním centru Piknik v Almelo velký požár. Požár zuřil po celé budově. Z místa požáru se šířilo mnoho kouře, který byl vidět na kilometry daleko. Náhoda?

BREAKING: A Bill Gates Foundation supermarket in the Netherlands that focuses on new-age foods like plant protein meat has spontaneously caught fire in the middle of the night. <https://t.co/363xQ3IVwh> [pic.twitter.com/IpAgYsrGmA](https://pic.twitter.com/IpAgYsrGmA)

— Kean Bexte 🇳🇱 (@TheRealKean) [July 11, 2022](#)

[ZDROJ](#)

Překlad: Slovanka/Necenzurovaná Pravda